
REF: 70500 
Nastavitelný bederní pás 
Přečtěte si tyto pokyny a uschovejte je pro budoucí použití. Návod k použití 
 

 
 

 
 
 

Specifikace produktu a velikosti 
 

K dispozici ve třech velikostech pro optimální přizpůsobení. 

Velikost Obvod pasu Hmotnost 

S / M 74 cm – 99 cm (29" – 39") 170g 
L / XL 99 cm – 127 cm (39" – 50") 190g 
2XL / 3XL 127 cm – 152 cm (50" – 60") 210g 

Nastavitelné popruhy 
 

Materiál: 80 % polyester, 10 % polyamid, 10 % elastan 
Vnitřní část:

 

 karton, PU pěna

 

Pokyny k nasazení 

 
 

1. Zcela otevřete pás a rozepněte suché zipy. 

 
 

2. Umístěte černý panel na vnitřní stranu pásu tak, 
aby nejširší část směřovala dolů. 

 
 

3. Oviňte pás kolem pasu. 

 
 

4. Utáhněte pás a zajistěte jej pomocí suchých 
zipů. 

 

 Čistěte pouze lokálně nebo otřete vlhkým hadříkem. 
POKYNY K ÚDRŽBĚ A ČIŠTĚNÍ 

 Neponořujte do vody.  
 

 Veškeré obalové materiály, jako je papír, kartony, plasty a plastové sáčky, likvidujte v souladu s 
místními předpisy pro recyklaci. 

LIKVIDACE 

 Po skončení životnosti výrobku jej odevzdejte na autorizovaném sběrném místě pro recyklaci 
komunálního odpadu. 



REF: 70500 
Ceinture de soutien lombaire réglable 
Veuillez lire attentivement et conserver ces instructions pour une utilisation ultérieure. Notice d’utilisation 
 

 
 

 
 
 

Caractéristiques du produit et dimensions 
 

Disponible en trois tailles pour un ajustement optimal: 

Taille Tour de taille Poids  
S / M 74 cm – 99 cm (29" – 39") 170g 
L / XL 99 cm – 127 cm (39" – 50") 190g 
2XL / 3XL 127 cm – 152 cm (50" – 60") 210g 

Sangles réglables 
 

Matériaux : 80 % polyester, 10 % polyamide, 10 % élasthanne 
Intérieur : carton, mousse PU

 

 

Instructions de mise en place 

 
 

1. Ouvrez complètement la ceinture en détachant 
les bandes auto-agrippantes. 

 
 

2. Positionnez le panneau noir à l’intérieur de la 
ceinture, avec la partie la plus large vers le bas. 

 
 

3. Enroulez la ceinture autour de votre taille. 

 
 

4. Serrez la ceinture et fixez-la à l’aide des bandes 
auto-agrippantes. 

 

 Nettoyer localement uniquement ou essuyer avec un chiffon humide. 
CONSEILS D’ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE 

 Ne pas immerger dans l’eau. 
 

 Éliminez les matériaux d’emballage tels que le papier, les cartons, les plastiques et les sacs plastiques 
conformément aux réglementations locales de recyclage. 

ÉLIMINATION 

 En fin de vie, déposez le produit dans un centre de recyclage agréé pour les déchets ménagers. 



REF: 70500 
Verstellbarer Rückenstützgürtel für die Lendenwirbelsäule 
Bitte lesen und bewahren Sie diese Anleitung für zukünftige Verwendung auf. Gebrauchsanweisung 
 

 
 

 
 
 
 

Produktspezifikationen und GrößenDer  
 
Stützgürtel ist in drei verschiedenen Größen erhältlich, um eine 
optimale Passform zu gewährleisten: 
 

Größe Taillenumfang Gewicht 
S / M 74 cm – 99 cm (29" – 39") 170g 
L / XL 99 cm – 127 cm (39" – 50") 190g 
2XL / 3XL 127 cm – 152 cm (50" – 60") 210g 

Verstellbare Gurte 
 

Material: 80 % Polyester, 10 % Polyamid, 10 % Elastan 
Innen: Karton, PU-Schaum

 

 

Anlegeanleitung 

 
 

1. Öffnen Sie den Gürtel vollständig und lösen Sie 
die Klettverschlüsse. 

 
 

2. Positionieren Sie das schwarze Panel so, dass es 
sich auf der Innenseite des Gürtels befindet, 
wobei der breiteste Teil nach unten zeigt. 

 
 

3. Legen Sie den Gürtel um Ihre Taille. 

 
 

4. Ziehen Sie den Gürtel fest und fixieren Sie ihn 
mit den Klettverschlüssen. 

 
PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE: 

• Nur punktuell reinigen oder mit einem feuchten Tuch abwischen. Nicht in Wasser eintauchen.  

ENTSORGUNG: 
• Entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier, Kartons, Kunststoffe und Plastiktüten gemäß den 

örtlichen Recyclingvorschriften. 
• Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer bei einer autorisierten Sammelstelle für 

Haushaltsabfälle.  



REF: 70500 
Nastaviteľný bedrový pás 
Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte ich pre budúce použitie. Návod na použitie 
 

 
 

 
 
 

Špecifikácie produktu a veľkosti 
 

Dostupné v troch veľkostiach pre optimálne prispôsobenie. 

Veľkosť Obvod pása Hmotnosť 

S / M 74 cm – 99 cm (29" – 39") 170g 
L / XL 99 cm – 127 cm (39" – 50") 190g 
2XL / 3XL 127 cm – 152 cm (50" – 60") 210g 

Nastaviteľné popruhy 
 

Materiál: 80 % polyester, 10 % polyamid, 10 % elastan 
Vnútorná časť:

 

 kartón, PU pena

 

Pokyny na nasadenie 

 
 

1. Úplne rozopnite pás a uvoľnite suché zipsy. 

 
 

2. Umiestnite čierny panel na vnútornú stranu 
pásu tak, aby najširšia časť smerovala nadol. 

 
 

3. Oviňte pás okolo pása. 

 
 

4. Utiahnite pás a zaistite ho pomocou suchých 
zipsov. 

 

 Čistite iba lokálne alebo utrite vlhkou handričkou. 
POKYNY NA ÚDRŽBU A ČISTENIE 

 Neponárajte do vody. 
 

 Všetky obalové materiály, ako sú papier, kartóny, plasty a plastové tašky, likvidujte v súlade s miestnymi 
predpismi o recyklácii. 

LIKVIDÁCIA  

 Po skončení životnosti výrobku ho odovzdajte na autorizovanom zbernom mieste pre recykláciu 
komunálneho odpadu. 



REF: 70500 
Adjustable Lumbar Back Support Belt 
Please read and retain these instructions for future reference Instruction for Use 
 

 
 

 
 
 

Product Specifications and Sizes 
 
The support belt is available in three different sizes to ensure an 
optimal fit: 

Size Waist Circumference Weight 
S / M 74 cm – 99 cm (29" – 39") 170g 
L / XL 99 cm – 127 cm (39" – 50") 190g 
2XL / 3XL 127 cm – 152 cm (50" – 60") 210g 

Adjustable Straps 
 

Material: 80 % Polyester, 10 % Polyamide, 10 % Elastic 
Inner: Carboard, PU-Foam

 

 

Fitting instruction 

 
 

1. Open up the belt fully, undoing the hooks and 
loops 

 
 

2. Position the black panel to sit on the inside of 
the belt with the widest part down 

 
 

3. Wrap belt around your waist. 

 
 

4. Tighten belt and hold in place on hook and loop 
panels. 

 
CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS:  
 Spot clean or wipe clean only. Do not immerse in water.  

 
DISPOSAL  
 Dispose of all packaging, paper, cartons, plastic and plastic bags in accordance with your local 

recycling regulations.  
 At the end of the product’s lifespan please dispose of it at an authorised household waste recycling 

centre. 
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